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Zadanie 14.16. [matura, maj 2018, zad. 15. (7 pkt)]
Rozpatrujemy wszystkie trapezy roéwnoramienne, w ktore mozna wpisa¢ okrag, spetniajace
warunek: suma dlugosci diuzszej podstawy a 1 wysokosci trapezu jest réwna 2. \ A

a) Wyznacz wszystkie wartoéci a, dla ktérych istnieje trapez o podanych wlasnosciach.
b) Wykaz, ze obwdéd L takiego trapezu, jako funkcja dhugosci a dluzszej podstawy trapezu,

wyraza si¢ wzorem L(a) = M_ o L,l}-:ov\'l'\ )4 Lh

a h £ ) oY A )
¢) Oblicz tangens kata ostrego tego sposrod rozpatrywanych trapezow, ktorego obwod jest
najmniejszy.
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1.15. Oblicz granice:
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1.18. Znajdz granice jednostronne funkcji y = f(x) w punktach x,= 0, x,= 1, x,= 2, jesli:
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